



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööri-tieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 1/6  
23/2021  
Pöytäkirja

## **MAANMITTARIKILTA RY**

### **Hallituksen kokous 23/2021**

Aika: 29.9.2021 klo 16.00

Paikka: Zoom-etäkokous

#### **Paikalla:**

Onni Nurkka  
Maija Mäkinen  
Inkeri Mankkinen  
Elli Happonen  
Tuuli Inkinen  
Juho Pelkonen  
Markus Rauhanen  
Jesper Winogradow  
Janne Kousa  
Viola Palolahti (poistui kohdassa 18.1.)

#### **Poissa:**

Titta Kanerva  
Pinja Salo

- 1. KOKOUKSEN AVAAMINEN**  
Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16.09.
- 2. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**  
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
- 3. PUHE- JA LÄSNÄOLO-OIKEUKSIEN MYÖNTÄMINEN**  
Ei myönnettäviä puhe- ja läsnäolo-oikeuksia.
- 4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**  
Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
- 5. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**  
*Esitys: Hyväksytään kokouksen 22/2021 pöytäkirja.*  
Päätös: Hyväksytään esitys.
- 6. PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAT**  
*Esitys: Valitaan Markus Rauhanen ja Elli Happonen pöytäkirjantarkastajiksi.*  
Päätös: Hyväksytään esitys.
- 7. KOKOUKSEN TIIVISTELMÄN KIRJOITTAMINEN**  
*Esitys: Valitaan Maija kirjoittamaan kokoustiivistelmä tiedotuskanavalle. Valitaan Janne kirjoittamaan hallituksen kuulumiset viikkotiedotteeseen.*



Päätös: Hyväksytään esitys.

## 8. ILMOITUSASIAT

Eka melkein koko porukan livekokous!

## 9. KUULUMISKIERROS

Elli: Kiva nähdä teitä livenä. Kävin aamulla kuntopyöräilemässä Unisportilla klo 7.15.

Maija: Eka päivä ihmisten ilmoilla sitten Syyspäiväntäräyksen, josta vein tuliaisena kotiin syysflunssan.

Jeppe: On ollut laiska päivä. Jätin aamuluennon kesken ja skippasin toisen luennon. Odotan PPP-jonoa!

Juho: On ollut aika laiska päivä. Soitin yhden PPP-puhelun, mutten juuri tehnyt muuta.

Janne: Heräsin kun luento oli jo alkanut. Tein vähän muita hommia. Ei mitenkään spessu päivä.

Make: Ollut aika rauhallinen päivä. Olin luennolla ja nukuin päiväunet.

Inkeri: On ollut aika löysä viikko. Kävin elokuvissa ja piti mennä aamuspinniin, mutten mennyt.

Viola: Ihan jees. On paljon hommaa, koulu on jäänyt taka-alalle ja ihania tapahtumia on liikaa.

Onni: Ei ole ollut laiska päivä. Krapula vaivaa, vaikken paljoa eilisillä sitseillä juonutkaan.

Tuuli: Varmaan ensimmäinen hyvä päivä. Oli pieni kuolemaolo viimeiset kolme päivää. Ensi viikko ei tule olemaan helpompi.

## 10. RAHA-ASIAT

### 10.1. Hyväksyttävät korvaustositteet

*Esitys: Hyväksytään seuraavat kulukorvaukset maksettaviksi:*

Saaja	Selite	Summa
Joel Leppänen	25.9.2021, kangas fuksiryhmän haalarihärpäkkeeseen, 14,75 € 25.9.2021, 15 kpl avainrenkaita haalarihärpäkkeeseen, 8,97 € 25.9.2021, tekstiiliilima haalarihärpäkkeen tekoon 4,95 €	28,67€

Päätös: Hyväksytään esitys.

### 10.2. Hyväksyttävät laskut

*Esitys: Hyväksytään seuraavat laskut maksettaviksi:*

Saaja	Selite	Summa
HEF Group Oy	Maanmittari ja 2021	471,00€



	-haalarimerkit. Eräpäivä: 8.10.2021	
Alepa Otaniemi	Kokoustarjoilut Kivennäisvettä, tuorejuustoa, mandariineja, riisipiirakkaa ja tuc-keksejä Maksettu kortilla.	11,21€
Alepa Otaniemi	Kokoustarjoilut Kaurajuoma iKaffee x2 Maksettu kortilla.	4,58€
Teekkarispeksi ry	Orientaatioviikon tapahtumatekniikka Eräpäivä: 7.10.2021	100,00€

Päätös: Hyväksytään esitys.

**10.3. Uudet jäsenet**

*Esitys: Hyväksytään Tomas Kurenniemi, Tanja Niskanen, Julia Tofferi, Domna Staff ja Iisa Simola jäseniksi.*

Päätös: Hyväksytään esitys.

**11. ESITYS TOIMIHENKILÖIKSI**

*Esitys: Hyväksytään seuraavat henkilöt abulaisiksi: Juuli Väätäinen ja Jouni Husso.*

Päätös: Hyväksytään esitys.

**12. PALAUTELAATIKKO**

*Esitys: Käydään läpi killan palautelaatikkoon saapunut palaute killan tiedotukseen liittyen (liite 1).*

Päätös: Hallitus on lukenut ja käsitellyt palautteen. Hallitus haluaa pitää killan toiminnan mahdollisimman läpinäkyvänä, minkä vuoksi tapahtumista tiedotetaan ensisijaisesti kaksikielisesti. Tapahtumainfojen alkuun voi jatkossa lisätä tekstin, jossa kerrotaan tapahtuman kieli.

**13. TEEKKARIKOKOUS 4.11.**

*Esitys: Teekkarikokous pidetään 4.11. klo 17-20. PPP on samaan aikaan, mutta tarvittaisiin 2 edustajaa ja heidän varahenkilöt, jotka pitää esittää 7.10. mennessä eteenpäin. Keskustellaan ketkä menevät edustamaan.*

Päätös: Siirretään päätös seuraavaan kokoukseen.

**14. SÄÄNTÖMUUTOSKOKOUS**

*Esitys: Pidetään sääntömuutosta varten kaksi killan kokousta. Näissä käsitellään sääntöjen muuttamista, jotta hallituksessa on mahdollista olla kaksi fuksikapteenia mahdollista tulevaa*



*sisäänottomäärän tuplautumista varten. Käydään läpi esityslista ensimmäistä kokousta varten.*

Päätös: Pidetään ensimmäinen sääntömuutoskokous 6.10. klo 18 ja toinen kokous 20.10. klo 14. Hyväksyttiin sääntömuutos vietäväksi killan kokoukseen. Hyväksyttiin esityslista.

## 15. VUOSIJUHLAEDUSTUKSET

*Esitys: Diskonttaus 15.10. ilmo dl 29.9. Titta ja Aatu*

*Stimulaatio 20.11. ilmo dl 30.9. Tuuli ja Elli*

Päätös: Hyväksyttiin esitys.

## 16. JAOSTOKIERROS

### 16.1. Fuksijaosto

#### 16.1.1. Maisterifukseille violetteja laulukirjoja

*Esitys: Markus hankkii AYY:ltä violetteja laulukirjoja killan piikkiin ja myy niitä sitten maisterifukseille*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 16.2. Ulkojaosto

#### 16.2.1. Fyysikkospeksi

*Esitys: Tämän viikon perjantaina on tulossa lippuja myyntiin fyysikkospeksiin. Yritämmekö killan kautta hankkia lippuja, kuinka monta ja mille päivälle? Fyysikkospeksinäytöksiä järjestetään joka päivä 26.-29.10. ja ryhmälippujen hinnat ovat 14€/opiskelija.*

Päätös: Koitetaan alustavasti saada liput 26.10. näytökseen, merkitään 28.10. varapäiväksi. Pyritään saamaan 20 lippua.

## 17. MENNEET TAPAHTUMAT

### 17.1. Mittarifudis 22.9.

*Esitys: Meni hyvin ja porukka viihtyi!!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 17.2. Syyspäivätäräys 24.9.

*Esitys: Jeejee täräys oli superjees! Tärähti.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 17.3. Mittarikävely 26.9.

*Esitys: Vähäisen osallistujamäärän vuoksi viimeisin mittarikävely peruttiin.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

## 18. TULEVAT TAPAHTUMAT

### 18.1. PPP-jono 30.9.

*Esitys: PPP-jono järjestyy huomenna. Keskustellaan jonon käytännöistä. Otetaanko ihmisiä sisällä jonottamaan, jos kyllä, niin kuinka suuri määrä?*

Päätös: Päästetään jonottajia porrastetusti kiltahuoneelle..

### 18.2. Mittarikävely 3.10.

*Esitys: Ensi sunnuntaina kävellään Espoon keskuspuistossa! Yhteislähtö kello 13 Otaniemestä.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

### 18.3. Sivuainesuunnistus 4.10.



*Esitys: Porukkaa on ilmoittautunut mukavasti. Kiertelyn jälkeen luvassa hengailua ja grillailua.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.4. Wine and tapas evening 8.10.**

*Esitys: Maisterifukseille samalla konseptilla kuin kandeillekin. Järjestetään linkin ja fundin esittelytapahtuma. Varattuna kylän olohuone.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.5. 2. vsk kampuskierto RYMiläisille 8.10.**

*Esitys: Tästä tapahtumasta ei paljoa uutta kerrottavaa, mutta tapahtumaan osallistuneet tulevat saamaan omat haalarimerkinsä!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.6. Lettucup 14.10.**

*Esitys: Lettucup PT:n ja IK:n kanssa. Perjantaina suunnittelukokous!*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.7. Koe kampus -tapahtuma lukiolaisille 14.10.**

*Esitys: ENGIN killoilta kaivataan joku ohjelmanumero. Voisi nakittaa abulaisille pohdittavaksi.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.8. Killan syysretki 16.-17.10.**

*Esitys: Killan syysretkellä on ilmoittautunut hyvin porukkaa. Järjestelyt etenevät.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**18.6. ENG-fest 20.10.**

*Esitys: ENGIN ysvit järkkäilemässä, tänä vuonna tapahtuma Trap Factorylla.*

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

**19. MUUT ESILLE TULEVAT ASIAT**

**19.1. AYY1011 lahja & tervehdys**

Jeppe esittelee ideansa AYY1011-vuosijuhlien lahjaksi ja tervehdykseksi.

**19.2. Vuosikurssimerkit**

Mihin vuoteen asti tilataan vuosikurssimerkkejä?

- 2020 asti. Viola tekee tästä Forms-kysely kitalaisille.

**20. SEURAAVA KOKOUS**

Ensi maanantaina 4.10. klo 12 killan kokous, jossa valitaan vuosijuhlatirehtöorit.

**21. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 18.10.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

---

Onni Nurkka

---

Maija Mäkinen



**MAANMITTARIKILTA RY**  
Aalto-yliopisto  
Insinööritieteiden korkeakoulu

HALLITUKSEN KOKOUS 6/6  
23/2021  
Pöytäkirja

Puheenjohtaja

Varapuheenjohtaja

## **LIITTEET**

### **Liite 1: Palaute**

Vinkkinä viestintään: ei kannata kääntää suomenkielisten tapahtumien (erityisesti excujen) tiedotteita englanniksi, sillä ei-suomenkielisille saattaa tulla vaan paha mieli, kun ei pääse osallistumaan kielikysymyksen takia, kun mielenkiinto tiedotetta lukiessa oli jo kenties herännyt.